

**LÉNYEG**

## Csak a lényeg!

Hetente jelentkezünk ezen-túl a város híreivel, nyomtatott formában. A Lényeg méreteiben és terjedelmében is kisebb, mint a korábbi újság volt, azonban reményeink szerint sokkal frissebb és aktuálisabb. Hétről hétre beszámolunk a város életét meghatározó eseményekről, sorra járjuk a választókerületeket, bemutatjuk az önkormányzati képviselőket, emellett a legfontosabb sporthírekről és programokról is értesülhetnek. Kiadványunk 7000 példányban jelenik meg ingyenesen, közösségi helyeken, intézményekben, üzletekben. Keresse Ön is a város híreit, nyomtatott formában! Itt nem a méret a lényeg!

BUKOVINSZKY ZSOLT  
FŐSZERKESZTŐ



## Börtönlátogatás

Két börtönt is felkeresett az elmúlt napokban Ózd polgármestere. Janiczak Dávid először a tiszalöki, majd a sátoraljai helyi intézet működésébe nyert betekintést. Városunkban ugyanis támogató eredménnyel zárult a börtönépítésről szóló szavazás. A pályázat benyújtását a képviselő-testületnek is jóvá kell hagynia.

# Szűkös anyagi keretek között



**A Fidesz frakció tagjai nem támogatták, a képviselő-testület többsége azonban igenel szavazott a 2015. évi büdzsé tervezetére.**

Városunk országgyűlési képviselője a 2015-ös esztendő egyik legfontosabb testületi ülésének nevezte a február 19-i tanácskozást. Riz Gábor napirend előtti hozzászólásában arra hívta fel a helyi döntéshozók figyelmét, hogy a választási kampány tavaly novemberben véget ért, ma már a felelős politikai döntéseknek van itt az ideje.

A költségvetéssel kapcsolatban Janiczak Dávid polgármester kiemelte, hogy a tervezett, közel 400 milliós hiányt a tavalyi pénzmaradványokból fedezni tudják, de a jövőben további szervezeti átalakulásokra lesz szükség ahhoz, hogy a törvényi előírásoknak eleget tudjon tenni az önkormányzat. Ózd város vezetése fogadta azokat a módosító javaslatokat, amelyek például az egyházak és a sportegyesületek támogatására vonatkozó keretszámok megemelésére irányultak, a kulturális tartalék keretben rendelkezésre álló egymillió forint sorsáról azonban a jövőben nem az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság dönt saját hatáskörben, hanem ennek fel-

használásához is a képviselő-testület jóváhagyása szükséges.

– Év közben többször is szokott lenni költségvetés-módosító javaslat. Igyekeztünk azonban már elsőre is egy olyan rendeletet megalkotni, amivel a város működőképességét biztosítjuk, megtartva a városban a dolgozói létszámot. Cél volt, hogy ne okozzon létszámcsökkenést ez a költségvetés, pedig egy 250-260 milliós forintos rést kellett betönni, ami nyolckörös egyeztetés után sikerült. Jelenleg úgy gondoljuk és úgy látjuk, hogy ez a költségvetési rendelet nem csorbitja jelentős mértékben egyetlen egy városi szegmensnek a működését sem – fogalmazott a költségvetéssel kapcsolatban Ózd város polgármestere.

A Fidesz frakciójának tagjai nem támogatták a költségvetési tervezet elfogadását. A jobboldali politikusok szerint az egyeztetések során nem kaptak részletes tájékoztatást. Úgy látják: az idei büdzsének az oktatás, a kultúra és a sport a legnagyobb vesztese és jobbnak látnák, ha a Közterület-felügyelet plusz támogatására fordított összegből olyan területekre csoportosítanának forrást, ahol az önkormányzati támogatás az egyetlen bevétel.

M. N.

## Rövid hírek

## Megépülhet a tornaterem

Újabb módosítással, de végül mégiscsak megépülhet az Újváros Térségi Általános Iskola új tornaterme. A több éve húzódó projekt 511 millió összegét csaknem elveszítette a város, a felelőst keresik. A támogatási szerződést még 2013 nyarán írták alá, ám a kiviteli tervek műszaki hiányosságai miatt módosításokra volt szükség. A beruházás befejezési határideje 2014 végén lejár. A határidő módosítás nyárig engedi a beruházás megkezdését, ami jelenleg a közbeszerzési eljárás előtt áll. A folytatást rendkívüli ülésén megszavazta a testület, így egy újabb határidő módosítási kérelemmel, és remélhetőleg egy gyors közbeszerzési szerződéssel, de elkezdődhet a tornaterem építés az Újváros téren.

## Százhetven év

Egy egész évadot szán az ózdi vasgyártás bemutatására a Lajos Árpád Honismereti Kör. Az első előadásban Benyhe László beszélt a kohászat százhetven éves történetéről. Az Ipari Örökségvédők Baráti Körének alapító tagja egészen a kezdetektől felidézte a gyár felépülését, és kitért az ipar fellendülésének következményeire is. A sorozat következő részeiben is a több mint tízezer ember életét meghatározó egykori acélmű lesz a téma.

## Táblai Borverseny

36 vörös- és 14 fehérbort neveztek be idén a versenyre. A peremkerületben immár negyvenharmadszor gyűltek össze a férfiak, hogy megköstöljék egymás borait. Vörösbor kategóriában a szakmai zsűri Kiss Sándor, a társadalmi zsűri Koreny Imre nedűjét találta a legízletesebbnek. A legjobb fehérbort a szakmai döntéshozók szerint Puskás Sándor készítette el, a társadalmi puskások körében Tóth Attila bora volt a legnépszerűbb.

– a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdmedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdmedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

## A kulcs a folyamatos kapcsolattartás

Zsuponyó Anett védőnőként már sokan ismerik, de az önkormányzati képviselőség új feladat számára. Terveiről, eddigi tapasztalatairól az Ózdi Városi Televízió *Apropó* című magazinjában is beszélt.



– *Mit tapasztalt, milyen problémák jelentkeznek ebben a választókerületben?*

– Nap mint nap megkeresnek a választópolgárok, kisebb-nagyobb gondokkal. Cipóban például már meg is történt az ároktisztítás, de felmerültek szemétszállítási problémák is. A Vasvár úton az elhagyatott temető ügyében kerestek meg, dolgozunk a megoldáson.

– *Milyen feladatok várnak önre, amiket mindenképpen meg szeretne oldani?*

– Azt mondtam a kampányidőszak alatt is, hogy ígéretet nem szeretnék, de ha lesz lehetőség, akkor megoldjuk a problémákat. Gondolok itt Cipóban a járda felújítására, fekvőrendőrkialakítására. Ha valamit a lakók kérnek, felmérjük az igényeket. Döntsen a többség szava. Meggyes területét jobban meg kell ismernem, ezért

március elején egy nagy bejárást fogok ott tartani.

– *Hogyan tartja a lakossággal a kapcsolatot?*

– Szerencsés helyzetem van, mert védőnőként is napi szinten találkozom az emberekkel. A mobilszámom is publikus. Bármilyen problémával megkereshetnek. Fogadóórát minden hónap második szerdáján, 16 és 18 óra között tartok a Vasvár Úti Általános Iskolában.

– *Hosszabb távon mit szeretne elérni a választókerületben?*

– Szeretném, hogy egymáshoz és hozzám is még inkább bizalommal forduljanak az emberek. Tervezem egy 8-10 fős területi bizottság létrehozását, a lakosság köréből. A tagokhoz ugyanúgy beérkezne a problémák, és azokat meg tudnánk vitatni. Az a lényeg, hogy ne egyedül, önkényesen döntenek a fontos kérdésekben.

L. Zs.

**1. sz. választókerület:** Gyűjtő tér - Vasvár út (páratlan házszámok 9-37.) - Vár utca - Vasvár út (páratlan házszámok 39-131.) - Bethlen Gábor utca - Bocskai István utca - Cipó utca - Csákány utca - Csokonai utca - Építők útja - Fűredi utca - Hajnóczy József utca - Katona József út - Kolozsi István utca - Kosztolányi Dezső utca - Martinovics Ignác út - Meggyes utca - Mikes Kelemen út - Radnóti Miklós utca - Temető utca - Vasvári Pál utca

## Konferencia – MaNDA, mint turisztikai kapcsolódási pont



Hosszas előkészítés és pályázati adminisztráció után kezdődött meg a MaNDA fejlesztés Ózdon. A régi törzsgyár területén jön majd létre a négy milliárdos beruházás jóvoltából a Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet oktatási bázisaként a Digipédia és a Nemzeti Filmtörténeti Élmenypark. Előbbi a volt Erőmű épületében, utóbbinak pedig az egykori Fúvógépház ad majd otthont.

A közelmúltban a Bükki és az Aggteleki Nemzeti Park képviselőivel és a megyei közgyűlés szak-

értőivel tanácskozott Riz Gábor, országgyűlési képviselő.

A több mint négy milliárdos beruházás szorosan kapcsolódik a turizmushoz, így a környező nemzeti parkok képviselői gyakorlati tapasztalatokkal és hasznos tanácsokkal segíthetik az ózdi kezdeményezést.

A tényleges munkák december közepén kezdődtek meg, de Riz Gábor országgyűlési képviselő elmondta, valójában a MaNDA kultúrgyár projektjét három éves előkészítő és pályázati munka előzte meg.

### Safrankó Gábor

1949 – 2015



Február 24-én hajnalban, tragikus hirtelenséggel elhunyt egykori kollégánk Safrankó Gábor, akit szakmai berkekben mindenki „Safi”-ként ismert. Neve és arca 1992-ben jelent meg először a képernyőn, az Ózdi Városi Televízió munkatársaként egészen 1994-ig tudósított a város mindennapi életéről, problémáiról. Nem csupán szerkesztő-riporterként dolgozott, műsorvezetőként is segítette csatornáinkat. 2006-ban néhány hónapra visszatért, Darázsfszék című műsora azonban néhány adást ért meg csupán. Volt az Ózdi Hírlap főszerkesztője, aktív tagja volt az Ózdi Harsona nevet viselő hirdetőújságnak, a Duna Profil Kft. sajtóreferensként pedig riportalányként is viszontláthattuk. Safrankó Gábor augusztusban lett volna 66 éves.

### Pártelnöki látogatás

Ózdra látogatott a Jobbik Magyarországért Mozgalom elnöke. Vona Gábor a választások óta először járt városunkban. Délelőtt Janiczak Dávid polgármester fogadta a Városházán, ahol a két politikus a november óta eltelt időszakról, a párt programjának megvalósításáról egyeztetett. A pártelnök úgy fogalmazott, az új városvezetés nehéz örökséget vett át, ennek ellenére már vannak pozitív változások. A lakosságot ugyanis jobban bevonják a város sorsának alakításába, bárki elmondhatja véleményét, jelezheti problémáit. Janiczak Dávid szerint azért fontosak ezek a találkozók, mert így a párt által képviselt irányvonalat könnyebben össze tudják egyeztetni a helyi viszonyokkal. A megbeszélés után a két politikus a Ózdi Városi Televízió vendége volt. Délután a város bejárásával zárult Vona Gábor programja.





## Lendületbe jöttek

A nehézkes tavaszi szezonkezdet után erőre kapott az Ózdi KC NBI/B-s férfi kézilabda csapata. Szakál György együttese a Balassagyarmat (39 - 36) legyőzése után a feljutásra is esélyes Ferencvárost is két vállra fektette (31 - 30) a Városi Sportcsarnokban. A fővárosi zöld-fehérek elleni összecsapás előtt egy új kezdeményezést is elindított az ÓKC. A klub a helyi vállalkozókat is szeretné kicsalogatni a mérkőzéseikre, ezért a kezdődések elvégzésére cégvezetőket kér fel a piros-kékek elnöksége. A sort a Piramis Kft. ügyvezetője, Dancsok Tamás nyitotta meg.

## Paletta

**Szindarab** – „Ma estére szabad a kező” – 03. 06. 19:00 *Olvasó*

**Kiállítás** – Telesi Klári digitális grafikái, Bárczi Pál szobrai – 03. 06. 16:00 *Civil Ház*

**Vásári forgatag** – Régiségek vására – 03. 08. *Nemzetőr úti piac*

**Sport:**

**Ózdi FC-Kiskinizs** – labdarúgó mérkőzés – 03. 07. 14:30  
*Városi Stadion*

**Ózdi KC-Kecskemét** – kézilabda mérkőzés – 03. 07. 18:00  
*Városi Sportcsarnok*

**Lóci DSE-Füzesabony** – női kézilabda mérkőzés – 03. 08. 11:00 *Városi Sportcsarnok*

**További programok:**  
[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)

## Kisvárdai siker

Rosszul mutatkozott be hazai közönsége előtt az NBII-es női kézilabda bajnokság tavaszi felében a Lóci DSE. Az Ivády Csaba - Barta Zsolt edzőpáros irányította együttest a Kisvárdai győzte le a Városi Sportcsarnokban. A vendégek az első percekől szervezettebben és ötletesebben kézilabdáztak, a szünetre összeszedett hatgólos előnyüket a találkozó végére megduplázták. A Lóci a tabella 6. helyéről várja a pontvadászat folytatását.



## Megédesített nagyböjt

Kolibát szenteltek a görögkatolikus templomban, nagyböjt első vasárnapján. A különleges édesség története Szent Tivadar nagyvértanúhoz kapcsolódik. A koliba valóban meg akarja édesíteni nagyböjtünk „keserűségét”, szárazságát, és a böjt elején a célt állítja lelki szemünk elé: Isten országát.



**MÁRCIUS 5.  
CSÜTÖRTÖK  
19:30**

**ASZÓ**

**A VÁROS PÉNZÜGYEI**

**TÉMÁNK:**

Csermushé és Vargáné

**OPTIKA  
FOTO**

Ózd, Vasvár út 35/b.  
(Városházával szemben)

**E  
FP  
TOZ  
LFED  
FECFD  
EDFCZ  
FELFED  
FFFPFED**

Tel.:  
**06-48-470-740**

**Ingyenes orvosi szemvizsgálat**  
(komplett szemüvegkészítés esetén)  
**és kontaktlencse illesztés**

**Rendel: Dr. Gönczy Ivette**  
március 10. kedd, március 14. szombat, március 24. kedd

EGÉSZSÉGPÉNZTÁRI ÉS BANKKÁRTYA ELFOGADÁS